



Köztünk szólva...

Tagszakszervezeti irodák működése a mindennapokban

Bemutatók a PADOSZ

Az EVD SZ több, mint tízezer tagja él és dolgozik országsszerte a villamosenergia-
iparban. 26 Tagszakszervezetünk Elnöke,
Vezető Testületei, a Szakszervezeti
Bizalmik minden igyekezetükkel azon
dolgoznak, hogy érdekeinket érvényesít-
sék. Minden szervezetben egyre nehe-
zebb feladat a tagmegtartás, tagtobor-
zás, a változó gazdasági körülmények kö-
zött pedig a legnehezebb az érdekvé-
nyesítés.

*De tudják a kollégák, hogy kihez fordul-
hatnak kérdéseikkel?*

*Tudják a dolgozók, hogy egy-egy területen
kihez forduljanak, ha be szeretnének lép-
ni a szakszervezetbe?*

*Tudja mindenki, hogy hol keresse a szak-
szervezeti irodát?*

Más-más szervezet, több-kevesebb taggal, más-
más munkakörülmények között.

Ismerjük meg egymást!

Tagszervezeteinket bemutató sorozatunk negyedik
állomásaként a **Paksi Atomerőmű Dolgozóinak
Szakszervezetét (PADOSZ)** látogattam meg. A szí-
ves invitálásnak apropója a LIGA Elnök asszonyának
látogatása volt a PADOSZ Klubban.

A Paksi Atomerőműbe érkezést már napokkal előb-
bi adategyeztetések, engedélykérések előzték meg.
Szigorú beléptetés után csak kísérvél közlekedhet-
tem, Emőke, a PADOSZ érdekvédelmi előadója volt a
„testőröm”. Az épület első emelete a szakszervezete-
ké, a MÉSZ és az ADÉSZ irodája is itt található. A pak-
si legnagyobb taglétszámú szervezet irodájába lépve
már ismerős arcok fogadtak, lázas munkában volt min-
denki (nagyon sok a napi teendő), de a családi lég-
kör elősegíti a hatékony és eredményes szakszerveze-
ti munkát.

Az 1400 Tag - melyből 350 fő nyugdíjas - minden-
napos és hosszú távú érdekvédelmi feladatokat három választott
tisztviselő a munkaidő-kedvezmények terhé-
re látja el, az ő munkájukhoz elengedhetetlen és nél-
külözhetetlen a gazdasági ügyekkel foglalkozó
Dömötörné Völgyesi Éva és a szakszervezeti tagok-
kal, az iroda mindennapjaival, rendez-
vényekkel és minden előkészítő mun-
kát igénylő feladattal foglalkozó Koós Emőke,
aki itt mindenki jobb keze.

A PADOSZ ernyőszervezet, 13 cég-
nél szervezi tagságát, amelyből 4 nem
villamosenergia-ipari cég. 10 cégnél
kollektív szerződést is kötnek, vala-
mint bértárgyalásokat folytatnak. Eb-
ből is következik, hogy miért vannak
ennyien az irodán. Mindenki csinál
mindent, mindig megbeszéljük, tudnak
egymás munkájáról, de azért vannak
személyek szerint kijelölt területek:

Lőrincz László Elnök:

KSZ-ek és bértárgyalások, legfel-
sőbb szintű kapcsolattartás a HR ve-
zetőkkel, tárgyalások vezetése is,
MÉSZ-ADÉSZ-PADOSZ tárgyalások
vezetése, Társaságcsoporthoz belül
a VÜT Elnöke



**PADOSZ munkatársak (balról jobbra): Majoros János,
Koós Emőke, Lőrincz László, Bocsor István,
Dömötörné Völgyesi Éva, Weisz Máttyás**

Weisz Máttyás Elnökhelyettes:

PAKS ÚT, munkavédelmi képviselői feladatok, ki-
adványszerkesztés, mozgósítás

Bocsor István Elnökhelyettes:

Adminisztráció rendezvényekhez, emlékeztetők,
jegyzőkönyvek, határozatok, honlap szerkesztés,
statisztikák, a segédanyagok és a költségvetési terv
előkészítése

Koós Emőke:

Teljes körű irodai adminisztráció, kulturális bizottság
tagsági feladatok, rendezvényszervezés, a csapat
felvidítése

Dömötörné Völgyesi Éva:

Teljes körű gazdasági feladatok

Az irodában minden hétköznap 7-16 óráig bizto-
san található egy szakszervezeti munkatárs. A fenti te-
rülettel kapcsolatban célszerű a kijelölt felelős sze-
mélyhez fordulni, és előzetesen időpontot egyeztetni,
de kérdés esetén mindannyian készséggel állnak ren-
delkezésre!

Az iroda és a Tagok között a kapocs a főbizalmi és
a bizalmi hálózat, a kommunikáció mindkét irányban
jól működik. Két közgyűlés közötti időszakban a Kö-
zös Szakszervezeti Bizottság intézi az ügyeket, amely
minden kedden ülést tart, és amelynek tagjai a veze-

tő tisztviselők (3) és a Főbizalmiak, így 21 fős a
KSZB, valamint vannak állandó meghívottak, mint pél-
dálul Majoros János, a PADOSZ Nyugdíjas Tagozatának
vezetője.

Helyi tájékoztatókat rendszeresen tartanak nem
előre meghatározott időpontokban, hanem célzot-
tan, a munkaterületeken, irodában.

Rendszeresek a PADOSZ Klubok, ahol kötetlen be-
szelgetés keretében a tagság és a szervezet számára
fontos személyek véleményét kikérik - ilyen esemé-
ny volt látogatásom után is, amelyen ezen alkalommal
Dr. Mészáros Melinda LIGA Elnök volt a vendég, és
amelyről a Mi újság a PADOSZ-nál folyóirat novembe-
ri számában olvashatnak az érdeklődők.

Rendszeresek a találkozók a munkáltatókkal is, he-
tente, kéthetente egyeztető megbeszélésen vesznek
részt a PA Zrt., valamint az ATOMIX vezetőségével,
ahol napi aktualitásokat, várható feladatokat beszél-
nek meg munkáltatói és munkavállalói szempontból
is.

Társzervezetekkel is rendszeresek a találkozók, hi-
szen közös ügy az érdekvédelem, a KSZ, a bérek, sza-
bályzatok, stb.

Munkáltatónként az alábbi főbizalmik állnak kész-
séggel Tagjaink rendelkezésére:

Balogh Tibor	főbizalmi	MVM PA Zrt. KAIG
Tumpek István	főbizalmi-helyettes	MVM PA Zrt. KAIG
Jantner János	főbizalmi	MVM PA Zrt. KAIG
Bakó Tibor	főbizalmi	MVM PA Zrt. MIG
Fogas Antal	főbizalmi	MVM PA Zrt. GIG
B. Kovács György	főbizalmi	MVM PA Zrt. MIG
Harmath Péter	főbizalmi	MVM PA Zrt. ÜVIG
Kállai Lászlóné	főbizalmi	MVM PA Zrt. ÜVIG
Sztanó László	főbizalmi	MVM PA Zrt. BIG
Szelp Csaba	főbizalmi-helyettes	MVM PA Zrt. HUIG
Szemerédi József	főbizalmi	Atomix Kft.
Kállai Mihály	főbizalmi	MVM OVIT Zrt.
Kiss Tamás	főbizalmi	MVMI Informatika Zrt.
Varga Imre Miklósné	főbizalmi	MVM ERBE Zrt.
Szabó Sándor	főbizalmi	ESZI
Kocsner Gábor	főbizalmi	RHK. Kft.
Nagyeménykúti Tibor	főbizalmi	Partner Kft.

Bármilyen felmerülő kér-
dés esetén keressétek Őket és
a bizalmikat is bátran, hiszen
tudjátok:

**EGYÜTT
ERŐSEBBEK
VAGYUNK!**

T. A. T.

**A PADOSZ
elérhetőségei**

Az IRODA postacíme:

7031 Paks, pf. 71.

Telefonszáma:

75/508-708

e-mail címe:

padosz@npp.hu

